



華社動態

Page 17 Saturday January 16 2021

二〇二一年一月十六日 (星期六)



以攜手抗擊疫情為契機 加強疫後經濟復甦合作

——熱烈歡迎中國國務委員兼外交部長王毅閣下訪菲

悉聞中國國務委員兼外交部長王毅閣下，應菲律賓外交部長洛欽邀請，將于1月15日對菲律賓展開為期兩天的友好訪問。本人和菲律賓福建總商會全體同仁以及廣大旅菲華人僑胞懷著激動喜悅的心情，熱烈歡迎王毅部長蒞菲訪問，同時也期盼中菲雙方積極開展疫苗合作，在做好疫情防控前提下，推動復工復產、促進經貿復甦、投資、基礎建設發展等相關方面展開積極的合作。

中菲兩國隔海相望、一衣帶水，是交往千年的近鄰。中菲友誼源遠流長，兩國人民來往密切，兩國元首也建立了牢固互信和友誼；中菲政府合作項目也取得了積極的發展。當前，中菲政府間合作項目總體進展順利，在建項目復工率達到80%以上。「一帶一路」倡議同「大建特建」計劃深度對接已取得務實成果；正助力菲律賓經濟復甦增長、造福兩國人民，菲中友誼如「繁花盛開」！

自新冠肺炎疫情爆發以來，中菲兩國政府和人民攜手並肩、共同抗疫，展現了守望相助的兄弟情誼。無論什麼風險挑戰只會將中菲情誼淬煉得更加堅不可摧！面對疫情，全世界都在歷劫。各行各業很多財力雄厚的機構公司宣佈破產，整個世界變得很沉重！可強大的中國採取嚴厲手段阻止病毒蔓延，短短幾月就控制了疫情。中國的抗疫成就值得尊敬！中國是今年唯一經濟正增長國家，經濟恢復得益于快速控制疫情，中國在抗疫方面領跑世界，經濟也在穩步復甦並引領世界增長。中國是菲律賓第一大出口國，菲律賓商品出口以9.5%的速度增長，菲律賓水果對華出口量逐年上漲，近幾年菲律賓已成為



福建總商會會長 許扁

全球資本重點關注的目的地之一，中資企業的大額投資也出現在菲律賓的製造業中；菲律賓三大鐵路項目的啟動更促進了菲律賓的經濟發展！投資、出口、消費三駕齊驅帶動菲律賓經濟！在全球經濟一片蕭條的背景下，中國經濟復甦穩步發展振奮人心！希望菲律賓能夠在嚴厲抗疫下，也能夠把握這一歷史機遇；與中國攜手、排除萬難，共創美好未來！

在新冠肺炎疫情陰霾持續籠罩全球的艱難時刻，此次王毅部長蒞臨菲律賓友好訪問，這份不變的堅持更加凸顯中菲友誼的情意綿長。

疫情無阻合作升級，中菲友誼再續新篇！預祝王毅部長蒞菲訪問圓滿成功！

聯合抗疫深化合作 共建菲中命運共同體

——熱烈歡迎中國國務委員兼外交部長王毅閣下蒞菲訪問

新年之初，我們迎來了第一件大喜事，中國國務委員兼外交部長王毅閣下，應菲律賓外交部長洛欽部長的邀請，于2021年元月15日對菲律賓進行正式訪問，本人和菲律賓中國商會全體同仁以及廣大華人華僑一樣，懷著興奮的心情熱烈歡迎王毅部長的蒞菲訪問，並預祝王毅部長訪菲圓滿成功！

菲中兩國是隔海相望的友好鄰邦，更是休戚與共的命運共同體和新時期的戰略合作夥伴，在習近平主席和杜特地總統的指引下，菲中關係又見彩虹，兩國在經貿等各領域的合作取得了長足的進展。

特別是發生疫情以來，菲中政府和人民相互支持抗疫，守望相助，同舟共濟，共克時艱，體現了血濃于水的兄弟般同胞情誼，譜寫了一篇篇動人的事跡，它將永遠載入菲中友誼的光輝史冊。

中國與菲律賓等東盟各國是息息相關的命運共同體，在經歷疫情的考驗後，菲中人民的情誼將得到進一步深化。希望菲律賓在後疫情的新常態時期，繼續奉行獨立自主的外交政策，借助中國抗疫的成功經驗，與中國保持緊密的合作關係，加大抗疫力度，我們相信在不久的時候一定能夠取得抗疫的最後



中國商會會長 洪及祥

勝利。

王毅部長此次對菲律賓的正式訪問，意義深遠，它將推動和深化菲中全面戰略合作夥伴關係的進一步發展和鞏固。我們期望半年新氣象，菲中友好更上一層樓。

東方森林中菲基金會 捐善舉僑養老院

菲律賓華僑善舉總會訊：東方森林中菲基金會對菲華慈善事業非常熱心，特別關懷菲華無依老人，歷年來都捐獻本會華僑養老院。



圖為東方森林中菲基金會捐贈老人生活用品。

六桂堂總會成立九十週年慶 繼續頒獎表彰六桂宗族碩老



圖為本會頒獎表彰各位六桂碩老之紀念盾牌。

菲律賓六桂堂宗親總會訊：農曆二零二零年庚子元宵佳節，本會欣逢成立九十週年及第九十一屆理監事職員就職慶典，因適逢新冠病毒開始在世界各地逐漸擴散，為了全體六桂宗親及各埠嘉賓之健康著想，本會計劃中之各項慶祝活動從簡——包括頒獎表彰六桂宗族碩老（九十歲或以上者）及舉行千歲宴等慶祝活動節目均未能如期舉行。

為繼續表彰諸位六桂宗族碩老風雨同舟，與六桂宗族攜手奮進，一起成長，以及數十年來之共同守護、諸多貢獻，經理監事會討論通過，決定以簡單之形式，繼續對本會諸位碩老加以表彰——由理監事會製作精

美之紀念盾牌致贈，同時並由洪理事長肇等宗長獨資饋贈全體六桂碩老之彩氣紅包予以鼓勵！

本會頒獎表彰六桂宗族碩老活動經於二零二零年歲末在本會會所三樓辦公室分發相關之紀念盾牌及彩氣紅包，茲將接受本會表彰之各位六桂宗族碩老芳名列下：（恕不稱呼）龔詩貯、龔詩榜、洪致稿、洪祖權、洪祖潤、龔詩平、洪祖盾、洪我郁、洪我萱、龔書亮、龔水挺、龔火欣、洪碧梧、洪月桃、洪施玉霞、洪蔡秀賢、洪黃秀吟、洪楊秀珍、洪沈璐、洪葉瑜、洪葉瑜省、洪楊素敏、洪吳苑、洪愛珠。

菲律賓福建總商會禮訪 馬尼拉北區警察總局

菲律賓福建總商會訊：2021年1月14日會長許扁帶領多位同仁禮訪菲律賓馬尼拉北警區警察總局，得到局長ELISEO DC CRUZ一星將軍熱情的接待並舉行了愉快的交流。

局長說非常感謝總商會各位朋友們多年來的大力支持，特別是2020年自3月份疫情蔓延以來，捐贈了多個警察局與各級政府部門的防疫物資，也介紹了這幾個月來北區眾多工廠

在警隊防護下展開的防疫防範安全措施，會長介紹了我們總商會是個百年的老社團，一直安有樂善好施的好傳統，往年的天災也都一直有我們救災的報道，也每年有在幫助困難的民眾，疫情期間感謝將軍和各位警員們的辛苦付出。

出席禮訪的還有執行常務副會長吳清泉、常務副會長林連勝，名譽顧問吳肇新。

